

**Генеральная Ассамблея  
Совет Безопасности**

Distr.: General  
23 June 2005  
Russian  
Original: English

Генеральная Ассамблея  
Пятьдесят девятая сессия  
Пункты 36 и 148 повестки дня  
Положение на Ближнем Востоке

Совет Безопасности  
Шестидесятый год

Меры по ликвидации международного терроризма

**Идентичные письма Временного Поверенного в делах  
Постоянного представительства Израиля при Организации  
Объединенных Наций от 22 июня 2005 года на имя  
Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности**

Обращаюсь к Вам с тем, чтобы привлечь Ваше внимание к событиям двух последних дней, в ходе которых отмечалась резкая активизация террористической деятельности палестинцев.

В понедельник Израильские силы обороны предотвратили запланированную акцию террориста-самоубийцы, которым оказалась 21-летняя палестинская женщина, прибывшая в Израиль по медицинскому разрешению. Ранее в медицинском центре «Сорока» в Беэр-Шеве она проходила жизненно необходимый ей курс лечения, и предполагалось, что она прибыла в целях продолжения лечения в этом медицинском центре. Воспользовавшись этим обстоятельством, террористка собиралась взорвать себя в медицинском центре «Сорока», намереваясь убить врачей и медицинских работников, которые ранее спасли ее жизнь! На пограничном контрольно-пропускном пункте она показалась подозрительной сотрудникам израильской службы безопасности. Поняв, что ее разоблачили, она безуспешно пыталась взорвать 10 кг взрывчатки, которая была спрятана под ее одеждой. Стоит отметить, что Палестинская администрация, которой заранее была предоставлена полученная разведслужбой конкретная информация об этом нападении, не сделала ничего для того, чтобы предотвратить его.

Возможно, еще большую озабоченность, чем всплеск террористической деятельности, вызывают те ухищрения, на которые готовы идти террористические организации с целью убийства ни в чем не повинных израильтян. Циничное использование медицинского разрешения для осуществления крупномасштабного террористического акта идет вразрез со всеми основополагающими принципами морали, гуманизма, порядочности и международного права. Палестинские террористические организации в ходе осуществляемой ими на про-

тяжении последних четырех лет террористической кампании неоднократно привлекали женщин и детей, с тем чтобы они, используя в своих целях проявляемую Израилем добрую волю, совершали нападения на гражданское население Израиля. Перед лицом этой серьезной террористической угрозы Израиль вынужден применять строгие меры на своих контрольно-пропускных пунктах в целях обеспечения безопасности своих граждан. Происшедший в понедельник инцидент является еще одним примером того, как терроризм сказывается на жизни не только израильтян, но и палестинцев и всего региона в целом.

Этот инцидент произошел в тот день, когда в результате других террористических нападений два израильтянина были убиты, а трое ранены. Евгений Рейдер, 28-летний израильтянин, был убит палестинскими террористами, когда направлялся на работу. Его 16-летний приемный сын, находившийся вместе с ним в автомобиле, во время этого инцидента был ранен. В ходе еще одного инцидента палестинские террористы напали на военнослужащих инженерных войск Израильских сил обороны, которые работали на дороге «Филадельфи» в секторе Газа. В результате этого нападения были ранены три солдата, один из которых скончался от полученных ран.

Продолжение террористической деятельности палестинскими террористическими организациями создает угрозу дальнейшей дестабилизации положения в регионе и еще более отдаляет перспективу достижения мира. Только в одном секторе Газа, где в начале февраля каждую неделю совершалось в среднем 10–15 террористических актов, их число увеличилось и в среднем составляет 50–80 террористических нападений в неделю.

Нельзя ожидать, что Израиль будет и впредь предпринимать масштабные усилия в целях продвижения вперед мирного процесса, в то время как палестинские террористы будут цинично использовать это для того, чтобы осуществлять нападения на граждан Израиля. Палестинская администрация должна незамедлительно выполнить свои обязательства и предпринять все необходимые шаги с целью предотвращения и искоренения террористической деятельности и создания такой атмосферы, которая позволит проводить работу в интересах достижения мира.

Израиль настоятельно призывает международное сообщество вновь заявить, что оно абсолютно не приемлет тактику терроризма и что его могут удовлетворить только полная ликвидация террористических организаций, а также неустанные усилия, направленные на предотвращение терроризма и привлечение к суду повинных в нем лиц и их сторонников.

Буду признателен Вам за распространение настоящего письма в качестве документа пятьдесят девятой сессии Генеральной Ассамблеи по пунктам 38 и 148 повестки дня, а также документа Совета Безопасности.

*(Подпись)* Даниэль Кармон  
Посол  
Заместитель Постоянного представителя